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Nota

Todas as respostas devem ser justificadas.

Avaliacao P1:

1. Calcule os limites:

2¢+ 1

= ———— e os valores de = para os quais f é continua.
422 + 42 +5

2. Determine o maior dominio de f(x)

3. Calcule a derivada das fungées abaixo:

d
4. Dada y = cos (sen (1 + 22)). Calcule %
PO dy
5. Use derivagao implicita para calcular e onde 2/z + \/y = 3.
x

Avaliagao P2:

1. Ao meio dia o navio A estd 100km a oeste do navio B. Sabendo que o navio A viaja para sul a
35km/h e o navio B viaja para norte a 25km/h, quao répido eles estdo se distanciando as 16h?

2. Encontre f tal que f”(¢) = sent + cost, f(0) =3 e f'(0) = 4.

4
3. Calcule a integral / (4 — z)Vx dz.
0



y=a>+1

4. Qual a menor distancia vertical entre as pardbolas y = 22 +1ey =z — 22?

5. O gréafico de f é dado abaixo. Calcule as integrais definidas:

ML
B y = fl)
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Boa Prova!
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